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Ata da Sessão SOLENE DE ABERTURA do 6° 
Período Legislativo da 9ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Pacajá, realizada ao quatro (04) 
dias do mês de agosto do ano de 2023. 

 
 

PRESIDENTE: Carlos Alberto do Couto 
1°SECRETÁRIO: Fran Cimar Rodrigues Veras 
2°SECRETÁRIO: José Dionizio Júnior do Nascimento 
 
Ao quatro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte dois, reúne-se mais uma vez a 
Câmara Municipal de Vereadores de Pacajá, em Sessão SOLENE DE ABERTURA DO 6° 
PERÍODO LEGISLATIVO DA 9ª LEGISLATURA, às dez horas. O Senhor Presidente 
convida Vereador Weliton Brandão para fazer abertura dos trabalhos com uma oração. 
Em seguida solicita que o primeiro secretário faça a chamada nominal dos Senhores 
Vereadores. Sendo constatados que além da Mesa acima mencionada se faziam 
presentes os Senhores Vereadores: DOURIVAL LIMA OLIVEIRA, EDEZIO MOREIRA 
DE SOUZA, HAYMAR DE AZEVEDO SILVA, PAULO DA SILVA DE ARAÚJO, 
RONALDO DOS SANTOS E WELITON BRANDÃO SILVA. faltando o senhor vereador 
ANTONIO MARCOS OLIVEIRA LIMA, CLEBES DA SILVA AGUIAR, LEANDRO 
OLIVEIRA CARNEIRO E MARIA CLEONEI MEDEIROS DE SOUZA. O Senhor Presidente 
observando a hora regimental invoca a benção de Deus para o bem do Pacajá e do Brasil 
e declara aberta a presente Sessão convidando os senhores vereadores para falar 
exclusivamente sobre a Solenidade. Em seguida o Senhor Vereador Ronaldo dos Santos, 
saudou a todos e agradeceu a Deus por mais uma oportunidade e pela abertura dos 
trabalhos, falou sobre benfeitorias realizadas pela gestão e fez algumas críticas.; Em 
seguida o Senhor Vereador Weliton Brandão da Silva, saudou a todos e agradeceu a 
Deus e solicitou ao Poder Executivo que atendesse alguns requerimentos já solicitados 
anteriormente. E, agradeceu a gestão por ser acessível.; Em seguida o Senhor Vereador 
Paulo da Silva de Araújo, saudou a todos e cumprimentou a todos os presentes e falou de 
alguns locais que estão sendo atendidos e agradeceu a gestão pelo apoio.; Em seguida o 
Senhor Vereador Edezio Moreira de Souza, saudou a todos e agradeceu a Deus por mais 
um período que se inicia e desejou todo o sucesso aos colegas vereadores.; Em seguida 
o Senhor Vereador Dourival Lima Oliveira, saudou a todos e desejou tudo de bom a todos 
os colegas vereadores, e reafirmou seu compromisso com o a população.; Em seguida o 
Senhor Vereador Haymar de Azevedo Silva, saudou a todos e falou sobre algumas 
problemáticas com relação a água da Vila Bom Jardim.; Em seguida o Senhor Vereador 
José Dionízio do Nascimento Júnior, saudou a todos e agradeceu a Deus por mais um 
período e desejou coisas boas aos colegas vereadores.; Em seguida o Senhor Vereador 
Paulo da Silva de Araújo, saudou a todos e agradeceu a Deus por mais uma 
oportunidade, e convidou os nobres colegas para juntos estarem as 19 horas da noite, na 
moção solene em prol dos suplentes.; Em seguida o Senhor Vereador Fran Cimar 
Rodrigues Veras, saudou a todos e fez um contexto histórico de algumas benfeitorias 
realizadas e conquistam que estão por vir para o município.;  Em seguida o Secretario 
Valber, saudou a todos e falou de algumas benfeitorias que estão por vir para o município, 
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e os apoios que vem recebendo, e agradeceu.; Em seguida o Senhor Presidente faz as 
suas considerações para este período que se inicia agradece a Deus pela oportunidade e 
encerra. E convidou os vereadores para que compareçam para a reunião das comissões 
nas quinta-feiras. Em seguida declara encerrada a presente Sessão. 

 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pacajá – Plenário Ver. José Alves da Silva. 
Em, 04 de agosto de 2023. 

 
 
PRESIDENTE: _________________________________________________ 
 
1°SECRETÁRIO: _______________________________________________ 
 
2°SECRETÁRIO: _______________________________________________  

 
 


